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UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE ODONTOLOGIA

CONGREGAÇÃO

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS REALIZADA NO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2021 - 1ª

SESSÃO

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de 2021, às 8hs:30min, em ambiente virtual da Congregação da
Faculdade de Odontologia/UFMG, por meio da Plataforma Microsoft Teams, realizou-se a reunião
ordinária da Egrégia Congregação da FAO UFMG - 1ª Sessão, sob a presidência do Diretor da Faculdade de
Odontologia da UFMG, Prof.  Allyson Nogueira Moreira, tendo comparecido os membros: Andréa
Clemente Palmier (Chefe do OSP); Cristiane Baccin Bendo Neves (Subchefe do SCA); Maria Elisa de Souza
e Silva (Chefe do ODR); Joao Batista Novaes Junior (Chefe do CPC); Carolina Nemésio de Barros Pereira
(Coordenadora do Colegiado de Graduação);  Flávio de Freitas Mattos (Representante  dos Professores
Titulares); Ana Cristina Roma Figueiredo  (Representante dos Técnicos e Administrativos em Educação);
Maria Inês Barreiros Senna (Representante do CENEX); Célia Regina Moreira Lanza, Patrícia
Valente Araújo, Rodrigo de Castro Albuquerque, Roselaine Moreira Coelho Milagres, Tânia Mara Pimenta
Amaral, Mauro  Henrique N. Guimarães de Abreu e Rafaela da Silveira Pinto (Representantes dos
Professores); Natália Oliveira e Renata Guimarães (Representantes dos Discentes); Membro convidado:
Silvilene Giovane Martins Pereira (Superintendente Administrativa). Havendo  quorum  regulamentar,
o Prof. Allyson cumprimentou os membros e declarou aberta a Sessão. PAUTA ÚNICA: Homologação do
Resultado da Promoção à Classe de Professor Titular, em nome da  Professora Tarcília Aparecida da
Silva. Dada a excepcionalidade desde o mês de março de 2020, em virtude da Pandemia Covid-19, os
trabalhos desta Congregação foram realizados remotamente, ocorrendo a votação virtual por meio da
Plataforma Microsoft Teams. A Comissão Avaliadora para julgamento da Promoção à Classe de Professor
Titular da FAO UFMG foi designada por meio da Portaria Diretoria FAO UFMG nº 196/2021 em 26 de
outubro  de 2021, sendo composta pelos seguintes docentes: Saul Martins Paiva  - Presidente
(Departamento de Saúde Bucal da Criança e do Adolescente  da Faculdade de Odontologia da
Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG),  Jean Nunes dos Santos  (Departamento de Apoio
Diagnóstico e Terapêutica da Faculdade de Odontologia da Universidade Federal da Bahia -
UFBA), Marina Helena Cury Gallottini (Departamento de Estomatologia da Faculdade de Odontologia da
Universidade de São Paulo - USP) e  Roseana de Almeida Freitas  (Departamento de Odontologia da
Faculdade de Odontologia da Universidade Federal do Rio Grande do Norte  - UFRN)  como membros
titulares;  Cláudia Silami Magalhães (Departamento de Odontologia Restauradora da Faculdade de
Odontologia da Universidade Federal de Minas Gerais -  UFMG) e  Sandra Beatriz Chaves
Tarquinio (Departamento de Semiologia e Clínica da Faculdade de Odontologia da Universidade Federal
de Pelotas - UFPel) como membros suplentes. Salienta-se que o membro inscrito  recebeu a
documentação emitida pela Comissão Avaliadora tendo o processo seguido todas as normas da UFMG,
Resolução Complementar nº04/2021 do Conselho Universitário da UFMG e Resolução nº03/2016 da FAO
UFMG. A pauta foi colocada em votação. Os membros consideraram que o processo foi realizado dentro
das normas pré-estabelecidas e aprovaram o Parecer Final Conclusivo favorável à Promoção
da  Professora Tarcília Aparecida da Silva,  tendo sido homologado o resultado, por unanimidade.  Não
havendo outros assuntos a serem tratados, para constar, foi lavrada a presente ata pelo Secretário Geral
da FAO UFMG, Ronaldo dos Santos Condé e pelo  Prof. Allyson Nogueira Moreira, que assinam
eletronicamente a seguir. Belo Horizonte, 16 de dezembro de 2021.
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Documento assinado eletronicamente por Ronaldo dos Santos Conde, Chefe de secretaria, em
06/01/2022, às 13:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Allyson Nogueira Moreira, Diretor(a) de unidade, em
06/01/2022, às 14:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1180802 e
o código CRC F2B0D6D4.
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